

Н. С. Хрущев в Югославию



ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

Год издания 39-й № 203 (12086) Суббота, 31 августа 1963 года Цена 2 коп.

СЕРДЕЧНАЯ БЛАГОДАРНОСТЬ

Первый секретарь Единой партии социалистической революции, премьер-министр Республики Куба доктор Освальдо Диас Торрало прислал телеграмму...

С ПОБЕДОЙ, СОСЕДИ!

Горняк поддержав патриотический почин земледельцев Кубая по сверхплановой сдаче хлеба государству...

КОПАР, 30 августа. (ТАСС). Вчера корабль «Галеб» прибыл в порт Копар. Здесь Н. С. Хрущев, Иосип Броз Тито и сопровождающие их лица сердечно, по-братски приветствовали тысячи жителей приморского города...

В Совете народного хозяйства СССР ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ОБЪЕДИНЕНИЯ—ПРОГРЕССИВНАЯ ФОРМА УПРАВЛЕНИЯ ПРЕДПРИЯТИЯМИ

Около 150 производственных объединений (фирм) организовано в промышленности страны. Коллегия Совета народного хозяйства СССР обсудила опыт их работы. Первые фирмы были созданы, как известно, в Львовском совнархозе два года назад...

КРАСНЫЕ ЗНАМЕНА ЗА БЛАГОУСТРОЙСТВО

Подведены итоги социалистического соревнования за лучшее благоустройство городов. Красное знамя КП Узбекистана присуждено Октябрьскому райисполкому г. Ташкента.

В Президиуме Верховного Совета Узбекской ССР

Указом Президиума Верховного Совета Узбекской ССР за активное участие в борьбе со стихийными бедствиями, проявленное мужество и самоотверженность в спасении населения при наводнении весной 1963 года награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Узбекской ССР большая группа участников...

К СВЕДЕНИЮ ДЕЛЕГАТОВ СЪЕЗДА ПРОФСОЮЗОВ УЗБЕКИСТАНА

Республиканский совет профессиональных союзов извещает, что VIII съезд профсоюзов Узбекистана открывается 3 сентября 1963 года в 10 часов утра в зале заседаний Верховного Совета Узбекской ССР.

на автомашинках через Любляну в Брдо. На всем пути по Словении от Копара до Брдо Н. С. Хрущев, И. Броз Тито и сопровождающие их лица сердечно и югославскими товарищей тепло встречали жителей населенных пунктов, через которые они проезжали.

Как идет подготовка к машинной уборке хлопка-сырца урожая нынешнего года в областях республики? Участники совещания механизаторов Узбекистана, состоявшегося в Ташкенте 29 августа, заслушали по этому вопросу сообщения из областей.

Слово предоставляется второму секретарю Ташкентского сельского обкома партии П. В. Кострикову. Хлопководы Ташкентской области, говорит он, в ответ на большую заботу партии, правительства и лично Никиты Сергеевича Хрущева взяли на себя и в этом году семилетние высокие обязательства — провести механизированную уборку на площади 70 тысяч гектаров, сдать государству 107 тысяч тонн хлопка машинного сырья, или треть всего урожая.

Обком партии поддержал инициативу этих коллективов и призвал всех механизаторов, руководителей и специалистов хозяйства и производственных управлений еще раз пересмотреть свои обязательства по машинной уборке хлопка с тем, чтобы сделать в нынешнем году коренной перелом в использовании хлопководческой техники. Трудники Ташкентской области располагают всем необходимым для выполнения и перевыполнения принятых обязательств — достаточным количеством первой классной техники, замечательными кадрами механизаторов.

В настоящее время все поля, отведенные под машинный сбор, охвачены от сорняков, закреплены за механизаторами. Готовы к борьбе хлопководы с сорняками, которые раньше считались непригодными для уборки. В настоящее время все поля, отведенные под машинный сбор, охвачены от сорняков, закреплены за механизаторами.

Сейчас в области из 1.335 хлопководческих бригад 347 являются бригадами комплексной механизации, которые действительно стали настоящими хозяевами земли. В настоящее время все поля, отведенные под машинный сбор, охвачены от сорняков, закреплены за механизаторами.

КАДРЫ, МАШИНЫ, ПОЛЯ — В ПОЛНУЮ ГОТОВНОСТЬ!

С СОВЕЩАНИЯ МЕХАНИЗАТОРОВ УЗБЕКИСТАНА

прошлом году. Это очень ответственная задача. И решить ее мы сможем, опираясь на опыт таких маяков комплексной механизации, как колхоз «Ленинград» и совхоз «Малеюк» Сырдарьинского производственного управления и совхоз «Пахтаарал» и колхоз «Путь к коммунизму» Пахтааральского совхоза «Красная звезда» и имени XX партсъезда Кировского производственного управления. Все эти хозяйства и в этом году решили собирать машинами не менее 80 процентов выраженного урожая.

Успех машинной уборки хлопка решают высококвалифицированные механизаторские кадры. Для обеспечения бесперебойной двухсменной работы всех хлопководческих машин нам требуется 5.100 механизаторов-водителев. В настоящее время уже имеется шесть тысяч с половиной тысяч механизаторов-водителев. Триста человек обучаются на курсах повышения квалификации и, кроме того, за штатом в «голубых кораблях» готовятся шесть сот шоферов. До начала массовой машинной уборки мы подготовим еще более полторы тысячи механизаторов.

Руководители всех хозяйств нацелены на то, чтобы пускать машины на самые высокоурожайные участки. Совместно со специалистами и опытными хлопководами разработаны рекомендации по дифференцированному проведению дефолиации хлопчатника — в зависимости от состояния посевов. В целом же этот важный агроприем решено осуществлять в ранние и самые сжатые сроки. Первыми приступят к дефолиации те хозяйства, где отмечено наилучшее созревание хлопчатника.

Большая работа ведется по подготовке хлопководческих машин к выходу в поле. Однако следует признать, что многие агрегаты еще не вышли из ремонта. Заключить ремонт намечается почти по всем производственным управлениям в первой декаде сентября. 25 лучших механизаторов области прошли обучение в школе передового опыта Валентина Тюпко. Рассчитываем, что все они станут новыми маяками комплексной механизации возделывания хлопчатника.

Завершается подготовка заготовительных пунктов к приему нового урожая. На этот раз главное внимание уделено своевременному приему сырья, доставленного безтарным способом. Слово предоставляется первому секретарю Бухарского обкома партии Н. М. Матганову.

ДРУЗЬЯ ИЗ БОЛГАРИИ НА ФЕРГАНСКОЙ ЗЕМЛЕ

Вчера, после недельного пребывания в Андижанской области, члены делегации трудящихся Ямболского округа Народной Республики Болгарии отбыли в Ферганскую область. Сердечными были проводы болгарских друзей. Вокруг здания областного комитета партии собралась тысяча андижанцев. В руках у многих — яркие букеты цветов. Руководитель делегации Ямболы — первый секретарь окружного комитета Болгарской Коммунистической партии Иван Тенева обращается к собравшимся с возлюбленными словами. — Дорогие товарищи андижанцы, — говорит он, — после недельного пребывания среди вас мы еще больше сроднились, стали товарищами по социалистическому соревнованию. Начавшись сорок, новане принесет большую пользу трудящимся Андижана и Ямболы. Мы в этом крепко уверены. Большое спасибо за братское гостеприимство. До свидания, товарищи! На границе двух областей гостей из братской Болгарии тепло встретили представители партийных и советских организаций Ферганы.





